NHDOTEX

JleMOHCTPAIIMOHHBINA BAPHUAHT
BCTYNUTEJIbHON padoThl O MaTeMaTnKe B S Kiaacc (2023 r)

Bpems BbinosiHenusi — 40 MUHYT.

Paboma cocmoum uz 6 3a0anui. Maxcumanvrnoe koauvecmeo oannos — 20.

1.

(3 6anna). HatiquTe 3HaUYeHUE BBIPAKCHHS.
815 - 204 - (8963 + 68077) : 36

(3 6anna) N3 aByx TOPOJOB, pacCCTOSHUE MEXKTY KOTOPBIM 918 KM, BrIexain

OJIHOBPEMEHHO HABCTpedy Jpyr Ipyry JABa CKOpbIX mnoe3na. CKopocTb
onHoro moesna 65 kM /4. Ompenenutre CKOPOCTh APYroro moesna, eciu
M0€3/1a BCTPETHIIMCH Yepe3 6 4acoB.

(3 6anna) BeimosHuTe AeiCTBHS, BCTABHTE MPOIYIICHHBIC YHCIIA.
a) 2172188 kr + 7 11 86 KT = ...T...IL...KT

0) 2 MuH 52 ¢ +43 ¢ =...MUH...C

B) 8M7cM—5aM 9 cM = ...M...IM...CM

(4 6anna) CKOIBKO HYKHO AOCOK MIMHOM 4 M M INUPHUHON 4 1M, 4TOOBI
HACTEJIMUTH I0JI B KBaJApaTHOM KOMHATE, CTOPOHA KOTOpoi 8 M?

(2 6anna) Pemnte ypaBHEHHE.
15-x+80 =125

(5 6annos) B «JleTckoM Mupe» IpoaaBaiy IBYXKOJIECHBIC H TPEXKOIECHBIC
BeJIOCUIIeIbl. MakcHuM mepecunTall Bce pysiu U Bee Konéca. [lomyunnocs 12
pynei u 27 xonéc. CKOJBKO TPEXKOJECHBIX BEJIOCUIIEAOB MPOJABAIA B
«JleTckom mupe»?



